



消防员向失火楼顶喷水。昨晚，西三环新兴桥西南角一建筑顶层失火，过火面积200余平方米，无人员伤亡。

实习生 吴坚 摄

四层楼顶仿古阁楼起火坍塌

事发西三环新兴桥西南角；过火面积200余平米，无人员伤亡报告

本报讯（记者展明辉 郭超）昨晚6时许，北京西三环新兴桥西南角，一建筑物顶层阁楼起火，并发生坍塌。消防部门证实，事发后消防派3个消防中队、15辆消防车赶赴现场扑救。19时16分，火被扑灭，过火面积200余平方米，无人员伤亡。

失火楼内人员纷纷撤出

据了解，起火建筑主体高四层，顶层有一木制仿古设计的阁楼。

附近居民称，该楼是个设备楼，顶层不住人，该楼一二层有人居住。晚上6时许，楼顶突然冒出滚滚浓烟，很快就有火苗蹿出，阁

楼建筑开始燃烧。在大风的帮助下，火势蔓延迅速，楼内人员纷纷撤出。

事发地采取交通管制

昨晚7时许，数辆消防车仍停在事发现场的道路旁，消防员正在向着火建筑喷水。由于火点较多，一辆云梯车随即升起，协助救援

人员从高空夹击火势。此前，交管部门已经将新兴桥以南200米的三环辅路封锁，采取了临时交通管制，过往车辆纷纷绕行。昨晚7时16分，大火被扑灭，失火建筑顶层建筑明显已出现坍塌情况，消防人员在现场清除余烬。北京市消防局证实，昨天18时14分，北京市119指

挥中心接到该地报警，迅速调派3个中队、15辆消防车赶赴现场灭火。19时16分火被扑灭，过火面积200余平方米，无人员伤亡，火灾具体原因和损失正在调查、核实中。消防部门提醒，近日北京风大，又逢过节，市民朋友们一定要加强防火安全意识。

一事故中保险赔付不抵修车费，责任方自行赔偿

律师建议停发豪车牌照

本报讯（记者张媛）针对浙江温州发生的保险赔付不抵豪车修理费一案，昨天，北京中洲律师事务所于德华律师向公安部递交建议书，建议停发豪车牌照。目前，公安部交管局尚未做出表态。

律师平衡路权和责任

于德华认为，根据道交法规定，交通事故中，超过保险赔付的，由责任方赔付。“如果法院执行，不排除拍卖事故责任方房屋、车辆赔偿的可能”。这容易致责任方因小事故“赔得倾家荡产。”

昨日，于德华向公安部交管局快递了一份建议书，提议完善超豪华车辆的保险制度、确立超豪华车辆超合理范围损失风险自担的制度，平衡不同车辆的平等的路权和责任，规避强加于广大普通驾驶员本不应承担的风险，对于在国内不能实现维修工艺和要求的豪车，“不再发放牌照和行驶证件”。

专家应调整险种和保费

中国政法大学民商经济法学院社会法研究所所长赵红梅认为，限制车牌只能减少豪车数量，但解决不了已有豪车行驶过程中出现的问题。“温州案”应通过经济手段调节这种民事关系，比如保险行业可对豪车的保险、保费等做出调整，出险记录联网，杜绝修车环节暴利等。

据了解，公安部交管局尚未对此事做出回应。

女会计吞千万公款供“男友”经商

二人事发后逃亡4年靠拾荒度日；因贪污罪和职务侵占罪分别获刑18年和16年

本报讯（记者朱燕）原北京王府井外文书店女会计蔡小红侵吞公款1000余万元，给“朋友”张虹光做生意，甚至供养他吸毒。在经历了4年捡垃圾的逃亡生活后，两人被警方控制。日前，年过5旬的蔡小红被二中院以贪污罪和职务侵占罪判处有期徒刑18年，张虹光作为共犯，获刑16年。

10年间侵吞公款1060万元

案卷材料显示，蔡小红曾于1991年6月至2000

年6月间，先后在北京市外文书店业务科担任统计员、北京王府井外文书店股份有限公司业务部统计员、计财部会计。期间，她多次采用截留转账支票、应收账款不入账等方式，将下属各门市付给外文书店的货款以及外文书店与各门市之间的往来货款予以侵吞。10年间，她共计侵吞公款1060万元。

蔡小红称，赃款她自己一分未留，全部交由“朋友”张虹光做生意。张长期在高级宾馆租房办公，生意没起色又被骗了许多钱，而后染上毒瘾，更是把蔡小红当

成了摇钱树。2003年，蔡小红退休。其单位直到2006年审计时，发现上千万元的亏空。闻讯后，张虹光带着蔡小红逃往云南。

受害单位被指10年未查账

蔡小红称，逃亡期间，因没钱时，她靠在路边捡拾瓶子、卖破烂挣钱糊口。2010年3月，张虹光在一家宾馆开房看球赛时，警方发现其为网上在逃人员，将其控制。随后，张虹光供出蔡小红。

庭审时，两人均表示认罪。蔡小红称，此前单位也做过审计，但由于各门市独立审计，因此问题很难发现。自己拿走的钱都为“应收账款”，亏空都在账面上摆着，只要单位去银行查到账情况，就很快能知道问题，但单位10年来从未查过。蔡小红的律师说，蔡在看守所里阅读《道德经》，称自己已“无欲无求”，后悔“以前太糊涂了，很多事情没想明白。也没有结婚，家也没有，孩子也没有，这辈子就这么完了。”

“男友”被认定为共犯

法院查明，每次拿公款，都是张虹光提出，由蔡小红实施，交由张虹光使用。张虹光虽然没有参与实施截留支票的行为，但二人系共同犯罪，应共同对犯罪后果承担刑事责任。法院以贪污罪、职务侵占罪判处蔡小红有期徒刑18年，张虹光16年。并分别处没收财产。据了解，蔡小红虽然侵占千万公款，但名下除一套住房外，没有任何存款、车辆。最终，这套房产被冻结，变卖后的款项将用于偿还给受害单位。

背景

自掏19万赔豪车修理费

据《法制日报》报道，今年1月30日下午1时左右，温州龙湾区的朱女士驾驶广本雅阁轿车，与一辆劳斯莱斯轿车相撞。当地交警认定：雅阁车负事故的全部责任。由于朱女士所投保的第三责任险最高赔偿限额为20万元，而劳斯莱斯的修理费用约39万，相差的19万只能由朱女士自掏腰包。